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3HaeTe /U Ha KAKBO MOra fa ymopo6s a3b Tus TBBP
nenus. To e Bce enHo, ako HBKOI 4oBBKD Chbepe OKO-
70 ce6e cu 10,000 apunaBu HepaopasBuTH Abua U Ucka
Aa me y6Bau, ye TH cx¥ reHuasHu, 4ye moraTb Aa CBM-
pate mpo6pB. He, Tus pbua He c¥ reHuanHu M JHeCH
He mMoraTb fa CBUPATH. «AMa 3a Bb Ospewe we m3nb-
3e Hbwo MHoro oTh TBXxb». — TH3u pbua gHecnh He
MOraTh fa CBUPATDH, 3a cera oTh THXb He MoXe fa
n3nb3e HUWO. A KakBO MOXe le CTaHe OTb TAXb 32
8b Ompeuie, TO e [Apyrb BbBIPOCh. Heka rosopumb Ha
€[VHD pa36paHb €3UKD.

U 1bi, [lyxbTb e OHOBAa, KOETO AaBa >XHUBOTH. U
Crbab BCMYKO TOBA CbBPEMEHHMTS Xopa HapuyaTb XH-
BOTH TO3M, KOWUTO € MbleHb Cb 00JeCTH, Cb CTpaja-
HUsg Cb KakBo Ju He ouwe. He, ga 6oneaysawus, na cu
6o/leHB, TOBa He e XuBoTb. [la ry6uwlb, TOBAa He e
XMBOTH. [la cm CMaxHaT®h, TOBA He e XMBOTH. [la ce
CbMHBBalb, TOBA He € XMBOTbH. [la Mpasulub, TOBa He
e xuBoTb. Hail-nbpso Hue TpbBOBa pa onpbabaums,
KakBo HBIO € XUBOTBHTD. KUBOTHTH € onpbabrens cT-
poro matemaTuyeckd. OH3M, KOWTO ce MHTepecyBa OTbH
xkuBoTta, TpbOBa na 3Hae, ye TOW e exHa cTporo onpkb-
AbleHa mMaTemaTvvecka BeJMMMHA. VICTMHCKW XXABOTD €
OH3d, KOWUTO u3Tu4a oTb [lyxa. Mima XuUBOTB, KOWTO He
u3tnya otp [yxa.

Cera Hbma fa ce cnupambd BBPXY OHOBA OGMKHO-
BEHO MOHSATUE 3a XMBOTA, HO Ka3BaMb, Ye TO3U XKH-
BOTH, KOWTO npoudTHya oTb [lyxa, ToBa e- BEIUKOTO
Pa3yMHOTO Ha4yalo Bb cBBTAa, KbMb KOETO BCUYKM XO-
pa ce cTpeMsaATh. HYobkbs TpEOBa ma GxAe MHOro pa-
3yMeHb, 32 fa pa3fepe, KakBo HBUIO e XUBOTHTH Ha
llyxa. Toi Tpb6Ba pa 6xpe He caMO pa3ymeHb, HO U
MHOrOo reduaneHdb, Mma xopa cb HeodopmeHun ujeu,
KOMTO efBa ce NnpolyXaath OTb CbHB. TH Cx ejBa no HA



